



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Katowicach](#). Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Myśliwska 5](#)

Miejscowość: [Katowice](#)

Kod pocztowy: [40-017](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Katowicach](#).

Tel.: [+48 322086220](#)

Osoba do kontaktów: [Barbara Sibik](#)

E-mail: [bsibik@gddkia.gov.pl](mailto:bsibik@gddkia.gov.pl)

Faks: [+48 322598710](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.gddkia.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

☒ Instytucja zamawiająca

☐ Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

REMONT DROGI KRAJOWEJ NR 11 ODCINEK LUBLINIEC TWORÓG KM 544+680 – 558+000 CZĘŚĆ:  
TWORÓG KM 550+660 – 558+000

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia publicznego są roboty budowlane związane z remontem drogi krajowej nr 11 od km 550+660 – 558+000 w Tworogu.

Zakres Robót obejmuje:

- Przebudowę istniejącej konstrukcji nawierzchni i dostosowanie nośności drogi do przenoszenia obciążeń 115 kN/oś, ujednolicenie szerokości jezdni i poboczy;
  - Poprawę bezpieczeństwa ruchu na drodze krajowej nr 11 (remont i przebudowa istniejących ciągów pieszych, zatok autobusowych, skrzyżowań z drogami bocznymi);
  - Przebudowę istniejącej sygnalizacji świetlnej na przejściu dla pieszych na skrzyżowaniu DK 11 z ul. Zamkową (DW 907) i ul. Swiniowicką w Tworogu;
  - Remont obiektów mostowych w km 550+699 w m. Kokotek, w km 556+323 w m. Tworóg oraz w km 556+788,60 w m. Tworóg;
  - Przebudowę obiektów mostowych w km 553+756 w m. Tworóg oraz w km 555+877 w m. Tworóg;
  - Przebudowę istniejących przepustów pod drogą DK11;
  - Przebudowę i uporządkowanie istniejącego systemu odwodnienia drogi;
  - Przebudowę lub zabezpieczenie istniejącej infrastruktury kolidującej z projektowanymi rozwiązaniami;
  - Wykonanie elementów organizacji ruchu (oznakowanie poziome i pionowe, urządzenia bezpieczeństwa ruchu drogowego);
  - Inwentaryzację i gospodarkę istniejącą zielenią kolidującą z zakresem opracowania.
- Szczegółowo zakres przedmiotu zamówienia określony został w Tomach II – V Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45100000	
Dodatkowe przedmioty	45110000	
	45111200	
	45233000	
	45221100	
	45231400	
	45316212	
	45232300	
	45232130	
	45231300	
	45231220	
	45000000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- ☒ Otwarta
- ☐ Ograniczona
- ☐ Ograniczona przyspieszona
- ☐ Negocjacyjna
- ☐ Negocjacyjna przyspieszona
- ☐ Dialog konkurencyjny
- ☐ Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- ☐ Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- ☐ Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[24/I/4/2014](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- ☒ eNotices
- ☐ TED eSender

Login: [ENOTICES\\_GDDKIKA](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-028668](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 044-072758](#) z dnia: [04/03/2014](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[28/02/2014](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- ☐ Procedury niepełnej
- ☒ Sprostowania
- ☐ Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- ☐ Zamówienia nie udzielono
- ☐ Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- ☒ Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- ☐ Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- ☐ Oba przypadki

#### VI.3.2)

- ☐ W ogłoszeniu pierwotnym
- ☐ W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- ☒ W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

III.1.1) Wymagane wadła i  
gwarancja:

Zamiast:

Wykonawca jest zobowiązany do  
wniesienia wadium w wysokości:  
2 mln PLN (słownie złotych: dwa  
miliony). Wadium musi być wniesione  
przed upływem terminu składania  
ofert w następujących formach, w  
zależności od wyboru Wykonawcy:  
a) pieniądzu, przelewem na  
rachunek bankowy:  
Bank Gospodarstwa Krajowego /O  
Katowice,  
Nr 16 1130 1091 0003 9079 2490  
0001  
b) poręczeniach bankowych;  
c) poręczeniach pieniężnych  
spółdzielczej kasy oszczędnościowo-  
kredytowej;  
d) gwarancjach bankowych;  
e) gwarancjach ubezpieczeniowych;  
f) poręczeniach udzielanych  
przez podmioty, o których mowa  
w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy  
z dnia 9 listopada 2000 roku o  
utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju

Powinno być:

Wykonawca jest zobowiązany do  
wniesienia wadium w wysokości:  
250.000,00 PLN (słownie  
złotych: dwieście pięćdziesiąt  
tysięcy). Wadium musi być wniesione  
przed upływem terminu składania  
ofert w następujących formach, w  
zależności od wyboru Wykonawcy:  
a) pieniądzu, przelewem na  
rachunek bankowy:  
Bank Gospodarstwa Krajowego /O  
Katowice,  
Nr 16 1130 1091 0003 9079 2490  
0001  
b) poręczeniach bankowych;  
c) poręczeniach pieniężnych  
spółdzielczej kasy oszczędnościowo-  
kredytowej;  
d) gwarancjach bankowych;  
e) gwarancjach ubezpieczeniowych;  
f) poręczeniach udzielanych  
przez podmioty, o których mowa  
w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy  
z dnia 9 listopada 2000 roku o

Przedsiębiorczości (Dz. U. z 2007 r. utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju  
Nr 42, poz. 275). Przedsiębiorczości (Dz. U. z 2007 r.  
Nr 42, poz. 275).

**VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

**VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić**

**VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia**

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

**VI.4) Inne dodatkowe informacje:**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

07/03/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-031966